

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Теорія і методика навчання:
Українська мова і література та англійська мова»
ступінь вищої освіти – бакалавр
галузь знань – 01 «Освіта / Педагогіка»
спеціальність 014 Середня освіта (українська мова і література)
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена й затверджена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів з предметної спеціальності 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує сучасна українська школа.

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до підготовки вчителя української мови і літератури в закладах загальної середньої освіти через призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначений програмою, відповідають вимогам підготовки бакалавра середньої освіти. Сформульовані в програмі загальні і фахові компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Студенти отримують необхідні знання для успішного проходження навчання, удосконалюючи набуті фахові компетентності. Актуальним, на нашу думку, є введення у навчальний план таких дисциплін, які надають можливість випускникам більш ґрунтовно презентувати учням літературу українського зарубіжжя, окреслюючи й історико-культурні аспекти їхньої діяльності. А також введення дисциплін «Культура та стилістика українського ділового спілкування», та «Ділова українська мова», що надають випускникам необхідні фахові компетентності для забезпечення ведення документації в будь-яких організаціях.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Директор

Миколаївської загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів №16



Тетяна ВАРВЯНСЬКА